
SKRAĆENI ZAPISNIK SA 6. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 
održane dana 12. ožujka 2026. godine s početkom u 15,30 sati 

 

SJEDNICI NAZOČNI: Basar Stjepan, Bošnjak Alen, Diković Nada, Lukač Robert, Lukšić Janko,  
                                 Marković Mirjana, Pavlović Vesna, Pilat Željko, Starešinčić Marina,  
                                 Šoštarić Nada, Vergot Damir, Vladić Alen.    
ODSUTNI: Puljak Miro  
NAZOČNI: 

• Lidija Bošnjak – gradonačelnica 
• Mateja Klemenić - pročelnica JUO  
• Kristina Kožar Perez – voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo 
• Stjepan Bezjak – ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj  
• Melita Golub – ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj 
• Zdenka Novosel – ravnateljica POU Katarina Zrinska Ozalj  
• Miroslav Cigić – direktor Azelija eko d.o.o.  
• Marie Elise Zovko, gošća na sjednici  

 

ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec  
 

Početak sjednice: 15,30 sati  
 

Predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Basar pozdravio je sve prisutne. Konstatirao je da je 

prisutno 12 vijećnika. Predložio je da se točka 14. dnevnog reda „Odluka o načinu pružanja 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Ozlja” premjesti, tako da bude  

točka 4. dnevnog reda.   
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Odluka o početku mirovanja mandata članice Gradskog vijeća Grada Ozlja Kristine  

    Dumešić i početku obnašanja dužnosti zamjenice članice Gradskog vijeća Grada Ozlja Nade  

    Šoštarić 
2. Aktualni sat 

3. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Gradskog vijeća  

4. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada  

    Ozlja 

5. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2025. godinu 
6. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini 

7. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini 

8. Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ozlja     

    za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s kandidacijskih lista grupe birača  

    zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Ozlja za 2026. godinu 

9. Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Ozlja za 2026. godinu 
10. Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2026.  

      godini 

11. Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Grada Ozlja za 2026. godinu 

12. Program potpora u turizmu Grada Ozlja u 2026. godini 

13. Program potpora malog i srednjeg poduzetništva Grada Ozlja u 2026. godini 

14. Program potpora u poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini 
 

Predsjedavajući je otvorio raspravu po predloženom Dnevnom redu.   
Rasprava: - 
Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO, 12 ZA.  
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu. 

 

Točka 1.  
ODLUKA O POČETKU MIROVANJA MANDATA ČLANICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 

KRISTINE DUMEŠIĆ I POČETKU OBNAŠANJA DUŽNOSTI ZAMJENICE ČLANICE  

GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA NADE ŠOŠTARIĆ  
 

Predlagatelj: mandatna Komisija  
Izvjestitelj: Nada Diković, predsjednica Mandatne Komisije  



Nada Diković podnijela je Izvješće ispred Mandatne komisije.  
Sukladno čl. 12. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ozlja („Službeni glasnik“ Grada Ozlja 3/21-

pročišćeni tekst), u slučaju mirovanja mandata i prestanka mandata vijećnika, vijećnika 

zamjenjuje zamjenik vijećnika. Člana Vijeća izabranog na kandidacijskoj listi političke stranke 

zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje je izabran i član kojem je mandat prestao ili 
mu miruje, a određuje ga politička stranka koja je bila predlagatelj kandidacijske liste. 
Člankom 81. Zakona o lokalnim izborima propisano je također da članovi predstavničkih tijela 

imaju zamjenike koji obnašaju tu dužnost ukoliko članu predstavničkog tijela mandat miruje ili 

prestane prije isteka vremena na koje je izabran. Člana predstavničkog tijela izabranog na 

kandidacijskoj listi političke stranke zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje je izabran 

i član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuje ga politička stranka koja je bila 
predlagatelj kandidacijske liste. 
Dana 27. veljače 2026. godine zaprimljen je pisani zahtjev članice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

Kristine Dumešić za stavljanje u mirovanje mandata članice Gradskog vijeća, iz osobnih razloga. 
Budući da je uvidom u zaprimljeni zahtjev, pravovaljanu kandidacijsku listu Gradskog izbornog 

povjerenstva Grada Ozlja za izbor članova Gradskog vijeća Grada Ozlja od 30. travnja 2025. 
godine i iz očitovanja Socijaldemokratske partije Hrvatske, Gradske organizacije SDP Ozalj 

zaprimljenog 27. veljače 2026. godine utvrđeno da je vijećnici KRISTINI DUMEŠIĆ dana 26. 

veljače 2026. godine započelo mirovanje mandata, a za zamjenicu je određena NADA ŠOŠTARIĆ, 

predlaže se donošenje Odluke kao u prijedlogu. 
Predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Basar pročitao je tekst prisege, a Nada Šoštarić je 

prisegnula, te potpisala prisegu (izjavu).  
Predsjednik Gradskog vijeća uputio je čestitke novoizabranoj gradskoj vijećnici Nadi Šoštarić.   
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Donosi se Odluka o početku mirovanja mandata članice Gradskog vijeća Grada  
                 Ozlja Kristine Dumešić i početku obnašanja dužnosti zamjenice članice   
                 Gradskog vijeća Grada Ozlja Nade Šoštarić. 

 

Točka 2.   
AKTUALNI SAT  

 
Željko Pilat je pozdravio nazočne. Prvo pitanje odnosi se na postavljanje kabela za optički 

internet. Kada će bit na cijelom području grada, odnosno na užem dijelu optički internet koji bi 
trebao osigurati brži i kvalitetniji internet svima.   
Drugo pitanje odnosi se na prometnicu ispred Hrvatske pošte. Često dolazi do zastoja u prometu  

zbog istovara pošte i cvijeća za obližnju cvjećarnicu, pa postoji mogućnost prometnih nesreća, 

koje su se tamo već i događale jer se navedeni auti zaustavljaju na prometnici ili na zelenoj 

površini uz prometnicu. Sve to se odvija neposredno uz pješački prijelaz i postoji mogućnost da 
se dogodi prometna nezgoda s naletom na pješaka. Postoji li mogućnost da se tamo nešto 

napravi u smislu ugibališta i da se razreže dio na ogradi i naprave neka vrata da se utovar i 

istovar robe može odvijati a da sve bude sigurno i bez smetnje za promet i pješake.  
 
Gradonačelnica je pozdravila nazočne. Što se tiče izgradnje optičke infrastrukture, na svim 

medijima je bilo da je na razini cijele RH propao projekt širokopojasnog interneta koji je za Grad 

Ozalj provodila Karlovačka županija. Dobre vijesti su da T-com, odnosno HT nije odustao što se 
tiče područja Grada Ozlja. U tijeku je projektiranje jer su angažirali tvrtku koja to za njih izvodi . 

Radi se o izvođenju radova na izgradnji optičke infrastrukture i radi se o k.o. Ozalj, Zajačko selo 

i Trg. Radi se o užem centru Ozlja, obuhvaćena je i poduzetnička zona, do Lava, naselja Sopot i 

Požun, zaključno sa vikend naseljem, ulica N.Š.Zrinski i do Soldatića prema Karlovcu. Nakon 

ovog dijela nada se da će doći na red i ostatak područja Grada Ozlja. Pojavila se i druga tvrtka, 
radi se o investitoru koji bi izgradio optičku infrastrukturu i nudili bi je teleoperaterima. Želi 

napomenuti da u jednom i drugom slučaju ovo ništa ne bi bilo moguće bez HEP-a. HEP će 

postaviti stupove, a zamjena vodiča i radovi će biti financirani od strane Hrvatskog telekoma. Na 

isti način je suglasnost zatražila o ova druga tvrtka. Ovaj dio optičke infrastrukture za centralu 

Ozalj trebao bi biti završen do kraja ljeta.  
Uređenje pristupa Hrvatskoj pošti je dobra ideja i razmotrit ćemo. Čestica je u većinskom 
vlasništvu Grada Ozlja. Hoće li biti dovoljno ići u uređenje ugibališta samo izjavom suvlasnika ili 

neki drugi način rješavanjem imovinsko pravnih odnosa, vidjet ćemo, ali slaže se da je ovo dobra 

ideja jer je prijeko potrebno.  
 



Damir Vergot je pozdravio nazočne. Upitao je vezano uz granični prijelaz Božakovo. Prošle 

godine  smo dobili novac, prebacili smo sredstva u ovu godinu, radova još nema pa ga zanima u 

kojoj je to fazi.  
Drugo pitanje odnosi se na most u Kamanju preko Kupe. Tražili su popravak, rasvjetu i sl. I za 

to ga zanima u kojoj je to fazi.  
 
Gradonačelnica je kazala da se prvo pitanje odnosi na međudržavni projekt na granici između 

Republike Slovenije i Republike Hrvatske. U travnju prošle godine dobili smo 450.000,00 EUR i 

još uvijek stoje na računu jer su to namjenska sredstva i moramo ih koristiti za taj projekt. Sve 

se događa sukladno Sporazumu između dvije vlade. Ono što je bilo potrebno odraditi je silna 

papirologija. Grad Ozalj je dobio novce na račun toga što je 20 metara ceste koja vodi do tog 
mosta nije u nadležnosti ŽUC-a, nego je nerazvrstana cesta Grada Ozlja. Pristupilo se izradi 

prijedloga sporazuma između direkcije za infrastrukturu RSLO i Grada Ozlja, na koji smo mi 

prijedlog sporazuma dobili suglasnost od Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. U 

sporazumu su definirani koraci. Definirano je da će projektnu dokumentaciju odraditi slovenska 

strana, a nakon toga ćemo i mi nostrificirati, a javnu nabavu će provoditi slovenska strana, ali 

jedan od članova povjerenstva će biti iz Grada Ozlja. Naručili smo postupak nostrifikacije, ali 
prije toga je bilo potrebno potpisati spomenuti Sporazum, koji je potpisan krajem siječnja ove 

godine. Pokrenut je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš pri Karlovačkoj 

županiji prošli tjedan. Slijede posebni uvjeti, a sve u smjeru ishođenja lokacijske dozvole, nakon 

toga potvrda glavnog projekta i ide se na građevinsku dozvolu, nakon čega ide javna nabava. 

Ono što je nama zadano u Ugovoru sa Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture je rok  

31.12.2026. Kako sada stvari stoje postoji mogućnost produženja ugovora s obzirom da postoji 
mogućnost žalbi i da su to međudržavne javne nabave, postoji sigurno i ta mogućnost. Sve se 

radi da to ubrzamo.  
Odgovor u vezi mosta u Kamanju prema Vivodini. Mi smo čak u jednoj fazi dok smo dogovarali 

prijelaz Božakovo pokušali dopisima zajedno sa ŽUC-om taj most i uključujući dionicu ceste 

prema Vivodini prekategorizirati u državnu cestu. Upravo zbog ovog projekta koji je prethodno 
obrazložen jer su u krovnom sporazumu uključeni oni objekti, tj. mostovi gdje je s obje strane 

rijeka državna cesta. Jedino kod nas i još par slučajeva u Hrvatskoj to nije slučaj. Imali smo 

najbolju namjeru da već tada prekategoriziramo cestu i most i da ovu proceduru provode 

Hrvatske ceste. Tada nam je rečeno da su novci već osigurani na ovaj način ŽUC-u ili Gradu 

Ozlju. Postavili smo upit prema ŽUC-u u kojoj je to fazi, zatražili smo analizu gdje je odgovoreno 

da je projektiranje u tijeku i da će sanacija mosta ići na način kako je išla sanacija mosta u 
Ozlju.  
 
Robert Lukač je pozdravio nazočne. Upitao je kojim intenzitetom idu radovi na željezničkoj 

prugi. Dio između dva tunela od Elektre do Starog grada je jako zarašten i bilo bi dobro da se taj 

dio očisti jer se radi o samom centru grada.  
 
Gradonačelnica je odgovorila da su radovi jako intenzivni jer se radi i subotom i nedjeljom, a 
završeni su i radovi na pružnim prijelazima. Naglasila je da je jako dobra komunikacija sa 

Karlovačkom županijom i smatra da nije bilo inicijative Karlovačke Županije i Grada Ozlja i jako 

važnog projekta EGTS rekonstrukcija pruge Ljubljana-Karlovac-Zagreb, da se zapravo ovo ni 

sada još ne bi dogodilo. Održan je niz sastanaka u Karlovačkoj županiji upravo zbog intenziteta 

radova koji su se odvijali. Prošle godine smo imali i sastanak na razini ministarstva. Tada je bilo 

rečeno da će do kraja godine vlak voziti do Ozlja što se nije dogodilo. To je bilo opravdano nekim 
vanrednim situacijama i vremenskim neprilikama. Nakon održanih sastanaka na razini 

Karlovačke županije iskreno se nada da će vlak do dana grada Ozlja 30.04. ove godine voziti. Oni 

imaju rok do 30.06. ali je rečeno da popratni radova na pruzi se mogu raditi i nakon toga 

datuma. Što se tiče nastavka radova do granice sa R SLO radi se na isti način kako se radi 

rekonstrukcija pruge Karlovac-Ozalj. Pružne građevine kad završe radove do Ozlja nastavit će 
dalje prema Sloveniji. U svakodnevnoj komunikaciji sa pružnim građevinama može se zatražiti 

čišćenje dionice koju je spomenuo vijećnik Lukač Robert. Dok se to ne završi trenutno smo 

uspjeli uspostaviti vezu autobusom da radnim danom autobus dva puta dnevno polazi iz 

Karlovca za Metliku, ujutro u 4,55 i popodne 15,25 sati i dva puta iz Metlike za Karlovac i to 

ujutro u 5,55 i popodne u 16,35 sati. Uspostavljena je veza samo treba vremena da ljudi steknu 

naviku ponovno vožnje vlakom.  
 
Mirjana Marković je pozdravila nazočne. Postavila je pitanje gradonačelnici, odnosno za 

komunalni odsjek i komunalnog redara. Bliži se mjesec Slave Raškaj, došlo je proljeće, izletnici, 



turisti a Ozalj je pun nepometenih cesta i nogostupa posipanih sipinom i pijeskom. Zelene javne 

površine bi trebalo urediti, obrezati drveće koje je neuredno, ima drveća i granja koje stoji već 

malo duže vrijeme. Grane od živice koja je obrezana su samo ostavljene između.  
Na javnoj površini preko puta Kelteksa u Slapnu je hrpa kamena i zemlje što djeluje jako ružno 

za jedno predgrađe grada.  
U Jaškovu nije bolja situacija. Imamo selo štrudle, teniske terene i slično, autobusi su počeli 

dolaziti kod Žganjera a okoliš groblja u Jaškovu je strašan. Tamo je skladište armaturnih mreža, 

guma, otpadnog materijala. Vrlo neugodno i ružno za jedan takav objekat i počivalište.  
Već nekoliko puta je traženo da se napravi ograda na groblju u Svetičkom Hrašću. Jedna 

gospođa na groblju se žalila da će stabla agacije koja su posađena na grivi pasti i uništiti će 

spomenike. Za sve što je je ovdje pobrojano, moli da se pošalje komunalni redar na teren da vidi 
što se po tom pitanju može napraviti jer je opasno i neuredno.  
Drugo pitanje je uputila pročelnici vezano za uređenje šumskih putova. Gornja i donja Vrbanska 

Draga prošle su na natječaju za uređenje šumskih puteva. Sve je dobro krenulo, ali se uvidjelo 

da je krivo postavljeno. Trebalo je napraviti neku odvodnju koja je obećana, međutim došlo je do 

problema sa imovinsko pravnim odnosima. Sad se prebacuje sve na mjesni odbor da on pribavi 
suglasnost. Ne zna na koji način jer MO nije pravna osoba. Moli pročelnicu da uvidi na koji 

način se može napraviti da se riješe imovinsko pravni odnosi.  
 
Pročelnica je pozdravila nazočne. Što se tiče čišćenja i uređenja grada, upoznat će komunalnog 

redara da obiđe teren i poduzme radnje prema ovlaštenoj tvrtki da krene sa saniranjem. Što se 

tiče Vrbanske Drage ona nije upoznata sa time, ali može provjeriti gdje je zapelo sa 

suglasnostima i zašto su prebačene na mjesni odbor.  
 
Gradonačelnica je odgovorila da se radilo o projektu koji smo prijavljivali putem privatnih 

šumoposjednika. Tada smo imali tri ceste. Tomašnica, Škotovica i Vrbanska Draga. Sve je bilo 

dobro ali bilo je loše vrijeme i sav materijal koji je ugrađen je došlo do blata. Išao je novi natječaj 

i ponovno smo prijavili cestu na natječaj. Vrbanska Draga je prošla na natječaju, međutim od 

cijelog natječaja je do sada izrađena samo Zaluka. Ozalj je prijavio najviše puteva. Dogovoreno je 
da ćemo za taj put morati zatražiti koncesionara da napravi bolju odvodnju. Zapeli smo jer je 

komunalni redar slao mjesnom odboru da nam pomogne sa vlasnicima čestica jer ljudi u MO 

najbolje znaju tko obrađuje koju česticu. Provjerit ćemo sa komunalnim redarom do kuda je 

došao.   
 
Vesna Pavlović je pozdravila nazočne. Na križanju u Polju su zakapane cijevi za odvodnju 
oborinskih voda i taj dio funkcionira, no ne funkcionira dio koji je prokopan nakon toga i ide 

prema Majcunićima i navodno ih potapa, a navodno postoji dogovor sa Gradom da će se to 

spajati preko tog križanja.  
 
Gradonačelnica je odgovorila da se još u vrijeme kad se preko Fonda solidarnosti radio asfalt na 

toj županijskoj cesti ostao dio jedan dio iza križa koji vodi na nerazvrstanu cestu prema kući 

Kosić i Majcunić. Tada je dogovoreno da će se to odraditi. Imamo upit za zacjevljenje i Grad će to 
odraditi.  
 

Točka 3.  
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 5. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predlagatelj: Predsjednik Gradskog vijeća.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća 

 

Točka 4. 
ODLUKA O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA 

 KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU GRADA OZLJA  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Mateja Klemenić ukratko je pojasnila prijedlog Odluke.  
Implementacija Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 

području Grada Ozlja (u daljnjem tekstu: Odluka) pokazala se potrebnom kako bi se olakšalo 



korištenje usluga korisnicima, s jedne strane te s druge strane, poslovanje davatelja javne 

usluge radi ekonomski održivog poslovanja te sigurnosti, redovitosti i kvalitete pružanja javne 

usluge, kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu. 
Na temelju odredbi članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13, 85/15 i 

69/22) Grad Ozalj provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u trajanju od 30 dana s 
ciljem upoznavanja javnosti s Nacrtom prijedloga Odluke i pribavljanjem mišljenja, primjedbi i 

prijedloga zainteresirane javnosti, kako bi isti, ukoliko su zakonito i stručno utemeljeni, bili 

prihvaćeni i u konačnosti ugrađeni u odredbe Odluke. 
Prijedlog Odluke objavljen je na javnom savjetovanju u periodu od 21. siječnja do 20. veljače 

2026. godine. Za vrijeme javnog savjetovanja nije pristigla niti jedna primjedba što je vidljivo iz 

Izviješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću. Prijedlogom Odluke se 
stavljaju izvan snage trenutno važeća Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 

komunalnog otpada na području Grada Ozlja (,,Službeni glasnik“ Grada Ozlja br. 2/22 i 9/22). 
Slijedom navedenoga, ovim prijedlogom se Gradskom vijeću Grada Ozlja predlaže Odluka o 

načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Ozlja. 
 

Miroslav Cigić obrazložio je točku dnevnog reda. U materijalima je detaljno sve obrazloženo. 
Cijena javne usluge sastoji se od obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio) i cijene prema 

volumenu spremnika i broju pražnjenja (varijabilni dio). Korisnici su podijeljeni na kućanstva i 

korisnike koji nisu kućanstvo. Ukupni troškovi deponija od 2021. do 2025. godine porasli du za 

291,24%. Ukupni troškovi organizacijske jedinice čistoća su za 85,66% veći u 2025. godini u 

odnosu na 2021. godinu. Azelija eko posluje sa gubitkom i dosadašnje cijene su postale 

neodržive za poslovanje. Temeljem prikazanog prijedloga novih cijena javne usluge, procjena 
prosječnog računa za kategoriju korisnika kućanstvo sa jednim mjesečnim pražnjenjem 

spremnika za otpad iznosi 16,30 EUR sa PDV-om. Povećanje cijene rezultat je rasta svih 

troškova poslovanja i novih cijena zbrinjavanja / oporabitelja usluga. Povećanje cijene nužno je 

za daljnje stabilno poslovanje tvrtke Azelija eko d.o.o.  
 

Rasprava: - 
Damir Vergot je upitao vezano za nekućanstva. Ozalj ima najveću cifru fiksnog dijela, a i 

varijabilni dio je visok. Konkretno kod njega, isti kamion kupi kućanstvo i nekućanstvo. Ako ide 

u isti kamion, ide na isti deponij, po istoj cijeni. Zašto je nekućanstvo toliko skuplje od 

kućanstva.  
 
Miroslav Cigić je odgovorio da je praksa da privrednici plaćaju veću cijenu komunalnog otpada 

jer lakše podnose proizvodni otpad. Nije to samo kod nas, već i kod ostalih a zakon traži da je 

razlićita cijena između kućanstva i nekućanstva. Uspoređujući sa cijenama drugih općina jedino 

je Duga Resa digla tri puta cijenu i mi smo sa Duga Resom tu negdje. Sada će ići već 4.put. Svi 

mi budemo tu negdje. Slunj ima manji cjenik jer oni koriste deponij u Rakovici koji je jeftiniji.  
 
Mirjana Marković je kazala da se svaka izvršena usluga mora naplatiti. Da smo išli postepeno 

sa povećanjem, možda se sada ne bi našli u ovoj situaciji. Upitala je kolika je cijena za 120 l u 

Karlovcu. Da li su sva domaćinstva pokrivena sa kantama i jesu li sva poduzeća prijavila svoje 

spremnike. Ima otpada koji se stavlja u tuđe kante. Postoji situacija kada kod kipanja smeća 

otpad ispadne iz kamiona i samo se ostavi. U Karlovcu se metlicom počisti iza kamiona. Da 
nismo toliko čekali sa dizanjem cijena, ne bi sada bilo toliko veliko povećanje. Iz zapisnika 

Savjeta za zaštitu potrošača je isčitala da je postavljeno pitanje direktoru što je učinjeno po 

pitanju energetske učinkovitosti pa ju zanima odgovor što je po tom pitanju napravljeno.  
 
Miroslav Cigić je kazao da su sva domaćinstva i privreda pokriveni sa posudama. Cijena 
Karlovca je niska, u pripremi je novi cjenik. Cijena će biti oko 17,00 eura jedno kipanje. Što se 

tiče energetske učinkovitosti prate raspisane natječaje i ove godine će se javiti na natječaj 

ukoliko bude raspisan.  
 
Usvajanje: 9 ZA, 3 SUZDRŽAN     
Zaključak: Donosi se Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog  
                 otpada na području Grada Ozlja  
 
Damir Vergot je napustio sjednicu u 16,35 sati. 

 
 



Točka 6.  
GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2025. GODINU  

 

Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj: Kristina Kožar Perez, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo 
Kristina Kožar Perez pojasnila je točku dnevnog reda.  
Kristina Kožar Perez pojasnila je točku dnevnog reda.  
Odredbom članka 89. Zakona o proračunu (Narodne novine 144/21)  utvrđena je obveza 

Gradonačelnice jedinice lokalne samouprave da podnese godišnji izvještaj o izvršenju proračuna 

za 2025. godinu predstavničkom tijelu na donošenje, najkasnije do 31. svibnja tekuće godine 

(veza članak 55. i 56. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i 
financijskog plana, Narodne novine 85/23). 
U 2025. godine Grad Ozalj nije bio zadužen.  
Izvješće o zaduženju Grada Ozlja u zakonskim rokovima dostavljeno je Ministarstvu financija za 

razdoblje 01.01.-31.03.2025. godine, 01.01.-30.06.2025. godine, 01.01.-30.09.2025. godine i 

31.12.2025. godine na obrascu IZJS – Izvješće o zaduženju/jamstvu/suglasnosti za JLP(R)S, 

obzirom na kreditne obveze Azelije Eko d.o.o. 
U 2025. godini Grad Ozalj nije davao jamstva niti postoje plaćanja po protestiranim jamstvima. 
Grad Ozalj je u 2025. godini ostvario sredstva Europske unije: 

• 69.241,84 EUR 

• Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj  

• Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. , Natječaj za 

provedbu tipa operacije 8.5.2. „Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale 

manje infrastrukture“ 

• Ugovor o financiranju KLASA: 302-02/18-01/07,  URBROJ: 2133/05-02-20-19 od 26. 

kolovoza 2020., projekt: „Izgradnja pješačke poučne staze u Ozlju“ 
• Intenzitet potpore 717.750,00 HRK (95.261,80 EUR). 

Grad Ozalj / Ministarstvo znanosti i obrazovanja (sklopljen ugovor) 
• Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Mehanizma za 

oporavak i otpornost, Dogradnja Dječjeg vrtića Zvončić u Ozlju, NPOO.C3.1.R1.-
I1.01.0322, KLASA: 302-01/22-01/07, URBROJ: 2133/05-02-23-07, 21.03.2023. 

•  324.905,43 EUR 
Proračunski korisnici Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj, Zavičajni muzej 

Ozalj, Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj i Dječji vrtić Zvončić Ozalj nisu tijekom 

2025. godine ostvarili sredstva fondova Europske unije. 

U 2025. godini Grad Ozalj nije davao zajmove niti postoje potraživanja po danim zajmovima. 

A) Stanje nenaplaćenih potraživanja za prihode (skupina 16 bez 169) Grada Ozlja i 

proračunskih korisnika iz nadležnosti: Dječji vrtić Zvončić Ozalj, Zavičajni muzej Ozalj, Pučko 

otvoreno učilište Katarina Zrinska i Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca 
Grad Ozalj                                                               834.523,45 EUR 
Dječji vrtić Zvončić Ozalj                                          124.224,01 EUR 
Zavičajni muzej Ozalj                                                   4.914,46 EUR 
Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska                        244,18 EUR 
Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca            2.005,47 EUR 
B) stanje nepodmirenih dospjelih obveza (obrazac Obveze) Grada Ozlja i proračunskih 

korisnika iz nadležnosti: Dječji vrtić Zvončić Ozalj, Zavičajni muzej Ozalj, Pučko otvoreno učilište 

Katarina Zrinska i Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca 
Grad Ozalj                                                                     0,00 EUR 
Dječji vrtić Zvončić Ozalj                                         1.958,50 EUR 
Zavičajni muzej Ozalj                                                     0,00 EUR 
Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska                       0,00 EUR 
Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca            71,60 EUR 
 

Stanje potencijalnih obveza po osnovi sudskih postupaka Grada Ozlja i  proračunskih korisnika 
iz nadležnosti: Dječji vrtić Zvončić Ozalj, Zavičajni muzej Ozalj, Pučko otvoreno učilište Katarina 

Zrinska i Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca. 
 



Proračunski korisnici Dječji vrtić Zvončić Ozalj, Zavičajni muzej Ozalj, Pučko otvoreno učilište 

Katarina Zrinska i Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca nemaju iskazanih obveza po 

osnovi sudskih postupaka. 
 

Tablica broj 1:  Pregled ostvarenih prihoda/primitaka i rashoda/izdataka Proračuna grada Ozlja  
za razdoblje 01.01.-31.12.2025. godinu u odnosu na planirane prihode/primitke i rashode/ 
izdatke - sažetak: 

red. 
br. OPIS 

Izvršenje 
01.01.-
31.12.2024. 

Plan proračuna 
za 2025. godinu, 
R3.2025. 

Izvršenje 
01.01.-
31.12.2025. 

Indeks 5/3 Indeks 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 
A. UKUPNI PRIHODI  4.885.075,84 5.651.366,78 5.818.343,09 119,10 102,95 
1. Prihodi poslovanja 4.877.485,31 5.605.470,78 5.780.713,27 118,52 103,13 

2. Prihodi od prodaje 
nefinancijske imovine 7.590,53 45.896,00 37.629,82 495,75 81,99 

B. UKUPNI RASHODI 5.173.800,74 6.005.129,05 5.424.044,75 104,84 90,32 
1. Rashodi poslovanja 4.707.709,28 5.269.888,34 4.850.749,89 103,04 92,05 

2. Rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine 466.091,46 735.240,71 573.294,86 123,00 77,97 

C.  RAZLIKA PRIHODA I 
RASHODA (A-B) -288.724,90 353.762,27 394.298,34 xx xx 

D. 
RASPOLOŽIVA 
SREDSTVA IZ 
PRETHODNIH GODINA 

640.496,33 353.762,27 353.762,27 xx xx 

E. 
IZDACI ZA 
FINANCIJSKU 
IMOVINU I OTPLATE 

ZAJMOVA 

0,00 0,00 0,00 xx xx 

F. 
PRIMICI OD 
FINANCIJSKE 
IMOVINE I 

ZADUŽIVANJA 

0,00 0,00 0,00 xx xx 

F. VIŠAK/MANJAK 
PRIHODA 351.771,43 0,00 748.060,61 xx x 

 
Iz tablice je vidljivo da su u 2025. godine ukupni prihodi ostvareni u iznosu od 5.818.343,09 

EUR, što u odnosu na plan za 2025. godinu predstavlja izvršenje od 102,95%. Ukupni se prihodi 

sastoje od prihoda poslovanja, ostvarenih u iznosu od 5.780.713,27 EUR i prihoda od prodaje 

nefinancijske imovine ostvarenih u iznosu od 37.629,82 EUR. U odnosu na isto razdoblje 2024. 

godine ukupni prihodi bilježe povećanje od 19,10%. 
Ukupni rashodi ostvareni su u iznosu od 5.424.044,75 EUR, što je 90,32% izvršenja plana, a 

sastoje se od rashoda poslovanja ostvarenih u iznosu od 4.850.749,89 EUR i rashoda za nabavu 

nefinancijske imovine ostvarenih u iznosu od 573.294,86 EUR. Iz navedenog proizlazi razlika 

između ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda, odnosno višak prihoda Proračuna Grada Ozlja 

ostvaren u 2025. godini, u iznosu od 394.298,34 EUR. 
Ukupno raspoloživa sredstva iz prethodnog razdoblja utvrđuju se u iznosu od 353.762,27 EUR. 
Uvažavajući preneseni višak prihoda iz prethodnih razdoblja ukupan višak proračuna utvrđen je 

u iznosu od 748.060,61 EUR. 
U nastavku slijedi pregled planiranih i ostvarenih prihoda i rashoda po osnovnim skupinama: 
 

PRIHODI OSTVARENI U RAZDOBLJU 01.01.-31.12.2025. GODINE 
 
Tablica broj 2: Pregled planiranih i ostvarenih prihoda/primitaka Proračuna Grada Ozlja  
za razdoblje 01.01.-31.12.2025. godine: 
 

OPIS Izvršenje  01.01. -
31.12.2024. 

Plan proračuna 
za 2025. godinu, 
R3.2025. 

 Izvršenje 
01.01.-
31.12.2025. 

Indeks 
5/3 

Indeks 
5/4 

Udio 
(%) 

2 3 4 5 6 7 8 
Prihodi poslovanja  4.877.485,31  5.605.470,78  5.780.713,27 118,52 103,13 99,36 
Prihodi od poreza  3.886.527,21  4.476.965,58  4.225.329,59  108,72  94,38 72,62 
Pomoći  476.448,68  568.258,70  1.028.801,47  215,93  181,04 17,69 
Prihodi od imovine  52.829,10  69.200,00  70.569,51  133,58  101,98 1,22 
Prihodi od 
administrativnih 
pristojbi, pristojbi 

 445.207,38  469.749,50  440.260,83  98,89  93,72 7,57 



po posebnim 
propisima i naknada 

Prihodi od prodaje 
proizvoda i roba te 
pruženih usluga i 
prihodi od donacija 

 14.448,86  19.297,00  14.149,26  97,93 73,32 0,24 

Kazne, upravne 
mjere i ostali prihodi  2.024,08  2.000,00  1.602,61  79,18   80,13 0,02 

Prihodi od prodaje 
nefinancijske 

imovine 
 7.590,53  45.896,00  37.629,82  495,75  81,99  0,64 

 Prihodi od prodaje 
neproizvedene 

dugotrajne imovine 
 7.590,53  15.132,00  6.865,82 90,45 45,37 0,11 

Prihodi od prodaje 
proizvedene 

dugotrajne imovine 
 0,00  30.764,00  30.764,00  0,00 100,00 0,53 

UKUPNI PRIHODI 4.885.075,84  5.651.366,78 5.818.343,09  119,10 102,95  100,00 
 

Ukupni prihodi planirani su, za 2025. godinu, u iznosu od 5.651.366,78 EUR, te su ostvareni u 

iznosu od 5.818.343,09 EUR, uz izvršenje plana od 102,95%.  

Prihodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 5.780.713,27 EUR što u odnosu na plan 
predstavlja izvršenje od 103,13%. U odnosu na isto razdoblje prošle godine prihodi poslovanja 

bilježe povećanje od 18,52%. Udio prihoda poslovanja u ukupnim prihodima ostvarenim u 2025. 

godini iznosi 99,36%. Ostvarenje prihoda poslovanja, obzirom na vrste prihoda je slijedeće: 
Prihodi od poreza - u odnosu na ukupno ostvarene prihode, prihodi od poreza čine 72,62%. 

Ostvareni su u iznosu od 4.225.329,59 EUR, što je u odnosu na prošlogodišnje izvršenje 

povećanje prihoda od 8,72%. 
Prihodi od poreza na dohodak ostvareni su u iznosu od 4.039.509,95 EUR i u ukupno 

ostvarenim prihodima sudjeluju sa 69,45%.  
Unutar prihoda od poreza na dohodak prihodi od poreza na dohodak od nesamostalnog rada 

ostvareni u iznosu od 3.093.743,02 EUR. Povećanje ove vrste poreza u odnosu na prethodnu 

godinu iznosi 19,59%. 
Prihodi od poreza na dohodak od samostalnih djelatnosti ostvareni su u iznosu od  158.241,51 

EUR, od čega se na prihode od poreza obrtnika i slobodnih zanimanja odnosi iznos od 

138.642,91 EUR, a na prihode od poreza na dohodak od slobodnih zanimanja koji se utvrđuje 

paušalno iznos od 19.598,60 EUR.  
Prihode od poreza na dohodak od imovine i imovinskih prava, koji su ostvareni u ukupnom 

iznosu od 69.741,51 EUR čine prihodi od imovine i imovinskih prava koji su ostvareni u iznosu 
od 15.341,71 EUR, prihodi od poreza od iznajmljivanja stanova, soba i postelja ostvareni u 

iznosu od 7.011,93 EUR te prihodi od poreza po odbitku na dohodak od najamnine i zakupnine 

ostvareni u iznosu od 47.387,87 EUR.  
Prihodi od poreza na dohodak od kapitala ostvareni su u iznosu od 1.061.250,83 EUR, a sastoje 

se od prihoda od poreza na dohodak od dividendi i udjela u dobiti ostvaren u iznosu 
1.016.374,56 EUR i poreza po odbitku na dohodak od kamata ostvaren u iznosu od 44.876,27 

EUR.  
Po godišnjim prijavama poreza na dohodak za 2024. godinu uplaćeno je 62.019,54 EUR, dok je 

vraćen iznos od 405.486,46 EUR (povećanje od 25,03% u odnosu na prethodnu godinu).  
Prihodi od poreza na imovinu ostvareni su u iznosu od 163.022,33 EUR, što u odnosu na isto 

razdoblje u 2024. godini predstavlja povećanje za 3,48%. Prihode od poreza na imovinu čine 
stalni porezi na nepokretnu imovinu koji su ostvareni u iznosu od 33.745,29 EUR (porez na 

kuće za odmor u iznosu od 4.635,36 EUR i porez na nekretnine u iznosu od 29.109,93 EUR) te 

povremeni porezi na imovinu koji su ostvareni u iznosu od 129.277,04 EUR (porez na promet 

nekretnina). 
Prihodi od poreza na robu i usluge su ostvareni u iznosu od 22.797,31 EUR (porez na 

potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića ). 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna čine 17,69% ukupnih prihoda. 

Ostvarene su u iznosu od 1.028.801,47 EUR. Pomoći proračunu iz drugih proračuna ostvarena 

su u iznosu od 824.397,00 EUR. Tekuće pomoći iz državnog proračuna ostvarene su u iznosu od 

239.644,00 EUR, a odnose se na  fiskalnu održivost vrtića u iznosu od 217.944,00 EUR i 

21.700,00 EUR za tekuće i investicijsko održavanje ceste bitumenom. 
Tekuće pomoći iz županijskih proračuna – proračun Karlovačke županije ostvarene su u iznosu 

od 5.470,00 EUR (sterilizacija i kastracija 2.470,00 EUR, unapređenje turizma 3.000,00 EUR).  



Kapitalne pomoći ostvarene su u iznosu od 579.283,00 EUR. Iz državnog proračuna ostvaren je 

iznos od 555.283,00 EUR (most Kamenica 450.000,00 EUR, street work out park 45.000,00 

EUR, sanacija klizišta Kupska 33.000,00 EUR, dječji park Ozalj 27.283,00 EUR). Iz županijskog 

proračuna ostvaren je iznos od 24.000,00 EUR (unapređenje turizma 6.000,00 EUR, nogostup 

Podbrežje 18.000,00 EUR). 
Pomoći od izvanproračunskih korisnika ostvarene su u iznosu od 83.261,67 EUR i odnose se na 

digitalizaciju i smart city u iznosu od 26.619,01 EUR, klizište Kupska u iznosu od 56.528,37 

EUR te sredstva koje je ostvario Dječji vrtić Zvončić Ozalj u iznosu od 114,29 EUR od HZZO – 

sistematski pregledi.  
Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan odnosi se na sredstva 

pomoći koje su ostvarili proračunski korisnici Grada Ozlja. Ostvareni su u iznosu od 51.900,96 
EUR. Sredstva su ostvarili Dječji vrtić Zvončić Ozalj u iznosu od 7.928,96 EUR (predškola i djeca 

s teškoćama u integraciji i razvoju), Zavičajni muzej Ozalj u iznosu od 26.200,00 EUR (knjiga 

Juriša, arheološka istraživanja, Etno park), Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj 

u iznosu od 10.300,00 EUR (knjižna građa i Moje drago serce) te Pučko otvoreno učilište 

Katarina Zrinska Ozalj u iznosu od 7.472,00 EUR (kazališno ljeto u Ozlju).  
Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava ostvario je Grad Ozalj u iznosu od 69.241,84 

EUR (povrat sredstava za projekt pješačke poučne staze u Ozlju). 
Prihodi od imovine – čine 1,22% ukupnih prihoda. Ostvareni su u iznosu od 70.569,51 EUR 

što predstavlja izvršenje plana od 101,98%. Sastoje se od prihoda od financijske i nefinancijske 

imovine. Prihodi od financijske imovine ostvareni su u iznosu od 894,93 EUR i odnose se na 

prihode od zateznih kamata. 
Prihodi od nefinancijske imovine odnose se na prihode od koncesije koji su ostvareni u iznosu od 

1.315,42 EUR, prihode po osnovi zakupa i iznajmljivanja imovine koji su ostvareni u iznosu od 

17.434,64 EUR, na naknade za korištenje nefinancijske imovine koji su ostvareni u iznosu od 

49.291,27 EUR (naknade za korištenje prostora elektrana 33.663,89 EUR, spomenička renta 

110,62 EUR te ostale naknade za korištenje nefinancijske imovine 15.516,76 EUR), te na ostale 
prihode od nefinancijske imovine koji su ostvareni u iznosu od 1.633,25 EUR (naknada za 

zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada).  
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 

prihodi od naknada – čine 7,57% ukupnih prihoda. Ostvareni su u iznosu od 440.260,83 

EUR, što predstavlja izvršenje plana od 93,72%. Prihod od upravnih i administrativnih pristojbi 

ostvaren u iznosu od 4.070,47 EUR i odnosi se na prihod od naknade za prekomjerno korištenje 
nerazvrstanih cesta u iznosu od 604,96 EUR, prihod od prodaje državnih biljega u iznosu od 

530,47 EUR i prihod od turističke pristojbe u iznosu od 2.935,04 EUR. 
Prihodi po posebnim propisima ostvareni u iznosu od 237.395,99 EUR i sastoje se od prihoda od 

vodnog gospodarstva ostvarenog u iznosu od 7,76 EUR, prihoda od doprinosa za šume 

ostvarenih u iznosu od 15.731,94 EUR te od ostalih nespomenutih prihoda. Ostali nespomenuti 
prihodi po posebnim propisima ostvareni su u iznosu od 221.656,29 EUR, a odnose se na 

prihode Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj ostvarene u iznosu od 176.183,67 EUR, Zavičajnog muzeja 

Ozalj u iznosu od 27.492,00 EUR, Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj u iznosu 

od 910,00, te na prihode po osnovu naplate naknade za uređenje voda (10%) u iznosu od 

16.800,54 EUR, prihode po osnovi naknada za prenamjenu zemljišta u iznosu od 270,08 EUR. 
Prihodi od komunalnog doprinosa i naknada ostvareni su u iznosu od 198.794,37 EUR. Od 
komunalnog doprinosa ostvareni je prihod u iznosu od 1.947,61 EUR, a prihodi od komunalne 

naknade ostvareni u iznosu od 196.846,76 EUR. 
Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga i prihodi od donacija čine 0,24% 

ukupnih prihoda.  
Ostvareni su u iznosu od 14.149,26 EUR. Izvršenje plana iznosi 73,32%. Prihodi od prodaje 
proizvoda i roba te pruženih usluga odnose se na prihode proračunskih korisnika koji su u 

sustavu riznice ostvareni u iznosu od 9.299,26 EUR, a odnose se na prihode Zavičajnog muzej 

Ozalj u iznosu od 3.274,26 EUR, Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj u iznosu od 3.355,00 EUR te 

Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska Ozalj u iznosu od 2.670,00 EUR.  
Prihodi od donacija ostvareni su u iznosu od 4.850,00 EUR, a isti se odnose na prihod od 

donacija u iznosu od 3.850,00 EUR Dječji vrtić Zvončić Ozalj te prihod od donacija u iznosu od 
1.000,00 EUR Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj. 
Prihodi od kazni, upravnih mjera i ostalih prihoda ostvareni su u iznosu od 1.602,61 EUR. 

Udio predmetnih prihoda u ukupnim prihodima iznosi 0,02%. Kazne su ostvarene u iznosu od 

106,18 EUR dok su ostali prihodi ostvareni u iznosu od 1.496,43 EUR. 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 37.629,82 EUR. Udio 
predmetnih prihoda u ukupnim prihodima ostvarenim u 2025. godini iznosi 0,64%, a odnosi se 



na prihode od prodaje zemljišta u iznosu od 6.865,82 EUR i prihode od prodaje građevinskih 

objekata – stan u suvlasništvu u iznosu od 30.764,00 EUR.  
RASHODI U  RAZDOBLJU 01.01.-31.12.2025. GODINE 

Tablica broj 3:  Pregled planiranih i ostvarenih rashoda i izdataka Proračuna Grada Ozlja u    
razdoblju 01.01.-31.12.2025. godine: 

 

red. 
br. OPIS Izvršenje 01.01.-

31.12.2024. 

Plan proračuna za 
2025. godinu, 

R3.2025. 

Izvršenje 01.01.-
31.12.2025. 

Indeks 
5/3 

Indeks 
5/4 udio (%) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Rashodi poslovanja 4.707.709,28 5.269.888,34 4.850.749,89 103,04 92,05 89,43 

 31 Rashodi za zaposlene 1.327.397,83 1.732.997,00 1.684.910,52 126,93 97,23 31,07 

 32 Materijalni rashodi 2.537.130,34 2.397.365,35 2.135.564,35 84,17 89,08 39,38 

 34 Financijski rashodi 5.560,14 11.003,00 6.248,28 112,38 56,79 0,11 

 35 Subvencije 101.111,58 148.599,08 148.589,08 146,96 99,99 2,74 

 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće 
države 122.425,77 175.920,00 132.449,94 108,19 75,29 2,44 

 37 Naknade građanima i kućanstvima 176.634,70 234.900,00 202.554,33 114,67 86,23 3,73 

 38 Rashodi za donacije, kazne, naknade 
šteta i kapitalne pomoći 437.448,92 569.103,91 540.433,39 123,54 94,96 9,96 

2. Rashodi za nabavu nefinancijske 
imovine 466.091,46 735.240,71 573.294,86 123,00 77,97 10,57 

 41 Rashodi za nabavu neproizvedene 

dugotrajne imovine 8.765,79 46.389,96 29.854,86 340,58 64,36 0,55 

 42 Rashodi za nabavu proizvedene 
dugotrajne imovine 340.959,28 618.828,75 498.559,42 146,22 80,57 9,20 

 45 Rashodi za dodatna ulaganja na 
nefinancijskoj imovini 116.366,39 70.022,00 44.880,58 38,57 64,09 0,82 

 UKUPNI RASHODI 5.173.800,74 6.005.129,05 5.424.044,75 104,84 90,32 100,00 
 

Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 4.850.749,89 EUR, što predstavlja izvršenje plana 

od 92,05%. U odnosu na isto razdoblje 2024. godine, rashodi poslovanja bilježe povećanje od 

3,04%. Udio ostvarenih rashoda poslovanja u ukupnim rashodima iznosi od 89,43%, a čine ih: 
Rashodi za zaposlene čine 31,07% ukupnih rashoda, a ostvareni su u iznosu od 1.684.910,52 

EUR. Najveći udio u rashodima za zaposlene imaju plaće radnika, za koje je u izdvojeno 
1.348.548,15 EUR. Za ostale rashode za zaposlene (jubilarne nagrade, darove, naknade za 

bolest, otpremnine, naknade za neiskorišteni godišnji odmor, prehranu, bonus za uspješan rad i 

sl.) izdvojeno je 113.851,92 EUR, a za rashode za doprinose na plaće 222.510,45 EUR. 
Od ukupnih rashoda za zaposlene, na rashode zaposlenih u Gradskoj upravi odnosi se iznos od 
557.678,21 EUR, na rashode za zaposlene u Dječjem vrtiću Zvončić odnosi se iznos od 931.676,91 
EUR, na zaposlene u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ivana Belostenca Ozalj odnosi se iznos od 
35.845,33 EUR, na zaposlene u Zavičajnom muzeju Ozalj odnosi iznos od 120.050,15 EUR dok se 
na zaposlene u Pučkom otvorenom učilištu Katarina Zrinska Ozalj odnosi iznos od 39.659,92 EUR. 
Materijalni rashodi čine 39,38% ukupnih rashoda. Ostvareni su u iznosu od 2.135.564,35 

EUR, te izvršenje u odnosu na plan iznosi 89,08%. 
Naknade troškova zaposlenima iznosile su 44.854,87 EUR. Unutar naknada troškova 
zaposlenima na rashode za službena putovanja izdvojeno je 2.285,00 EUR (gradska uprava 

640,90 EUR, dječji vrtić 1.161,30 EUR, pučko učilište 195,40 EUR, gradska knjižnica 287,40 

EUR). Iznos od 36.302,41 EUR odnosi na naknade za prijevoz na posao i s posla. Od navedenog 

se iznosa na naknade zaposlenima u gradskoj upravi odnosi iznos od 12.385,31 EUR, na 

naknade zaposlenima u Dječjem vrtiću Zvončić odnosi se dio od 19.962,60 EUR, na naknade 
zaposlenim u Zavičajnom muzeju odnosi se iznos od 2.913,90 EUR te na naknade zaposlenim u 

Gradskoj knjižnici i čitaonici Ivana Belostenca 1.040,60 EUR. Za stručno usavršavanje 

zaposlenika izdvojeno je 6.267,46 EUR od čega se iznos od 4.098,75 EUR odnosi na 

usavršavanje u gradskoj upravi, iznos od 751,63 EUR za usavršavanje u Dječjem vrtiću,  iznos 

od 733,54 EUR u Zavičajnom muzeju Ozalj, iznos od 341,77 EUR u Gradskoj knjižnici i čitaonici 

te iznos od 341,77 u Pučkom otvorenom  učilištu.  
Rashodi za materijal i energiju ostvareni su u iznosu od 218.786,33 EUR, od čega je za 

uredski materijal i ostale materijalne rashode (literatura, sredstva za čišćenje, higijenske potrebe 

i njegu) utrošeno 31.114,47 EUR, za materijal i sirovine izdvojeno je 58.626,25 EUR (namirnice), 

za energiju 123.268,83 EUR, za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje 

(nerazvrstanih cesta, zelenih površina, opreme, transportnih sredstava) utrošeno je 423,40 EUR, 



za sitni inventar i auto gume utrošeno je 3.484,62 EUR, a za službenu obuću i odjeću utrošeno 

je 1.868,76 EUR. 
Za rashode za usluge izdvojeno je 1.778.036,99 EUR. Za usluge telefona, pošte i prijevoza 

utrošeno je 37.591,33 EUR, a za usluge tekućeg i investicijskog održavanja izdvojeno je 

1.344.010,04 EUR. Od navedenog iznosa dio od 632.072,49 EUR odnosi se na usluge 
održavanja asfaltnih i makadamskih nerazvrstanih cesta, dio od 68.923,01 EUR za zimsku 

službu, dio od 536.156,34 EUR na održavanje javnih površina, dio od 16.651,50 EUR za groblja, 

26.964,04 EUR na održavanje javne rasvjete, 35.711,68 EUR za objekte u vlasništvu Grada te 

26.287,48 EUR na ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja, te za održavanje 

transportnih sredstava u iznosu 1.243,50 EUR. Za usluge promidžbe i informiranja izdvojeno je 

35.576,27 EUR dok je za komunalne usluge izdvojeno 96.521,50 EUR. Za usluge zakupnina i 
najamnina izdvojeno je 44.654,40 EUR. Za zdravstvene i veterinarske usluge izdvojeno je 

28.113,62 EUR, dok je za intelektualne i osobne usluge utrošeno 78.919,84 EUR. Od navedenog 

iznosa, dio od 2.428,25 EUR odnosi se na autorske honorare, 20.279,01 EUR za ugovore o djelu, 

8.495,00 EUR za usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja, 13.731,25 EUR za geodetsko-

katastarske usluge, 4.237,50 EUR za usluge vještačenja, 6.273,83 EUR za usluge studentskog 
servisa, 6.262,50 EUR na znanstveno-istraživačke usluge te na ostale intelektualne usluge 

17.212,50 EUR (Porezna uprava, konzultantske usluge, idejna rješenja). Za računalne usluge 

utrošeno je 23.680,25 EUR, dok je za ostale usluge utrošeno 88.969,74 EUR (rashodi za grafičke 

i tiskarske usluge 11.484,90 EUR, usluga pri registraciji prijevoznih sredstava 550,18 EUR, 

usluga čišćenja 3.582,36 EUR, usluge čuvanja imovine i osoba 8.484,19 EUR te ostale usluge 

64.868,11 EUR – državni proračun 1% poreza, JVP Karlovac, naknada za korištenje glazbe i sl.).  
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja iznosili su 93.886,16 EUR. Odnose se na naknade za 

rad predstavničkih i izvršnih tijela, te povjerenstava u iznosu od 35.039,93 EUR, na rashode za 

premije osiguranja utrošeno je 5.139,45 EUR, za reprezentaciju utrošeno je 20.482,31 EUR, na 

članarine i norme (u Udruzi Gradova, LAG-u, Grad prijatelj djeci, Nikola Tesla Network) utrošeno 

je 9.521,33 EUR, te za pristojbe i naknade izdvojeno je 11.549,84 EUR. Ostali nespomenuti 
rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 12.153,30 EUR (rashodi protokola, FINA troškovi e 

paketa, naknada za uređenje voda). 
Financijski rashodi čine 0,11% ukupnih rashoda. Ostvareni su u iznosu od 6.248,28 EUR. 

Odnose se, ostale financijske rashode u iznosu od (zatezne kamate, bankarske usluge i usluge 

platnog prometa). 
Rashodi za subvencije čine 2,74% ukupnih rashoda. Ostvareni su u iznosu od 148.589,08 
EUR. Na subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru odnosi se iznos od 65.599,08 EUR 

(Centar za gospodarenje otpadom Karlovačke županije d.o.o. 10.699,08 EUR, Azelija Eko d.o.o. 

54.900,00 EUR), a na subvencije poljoprivrednicima 55.990,00 EUR, gospodarstvu 20.000,00 

EUR, subvencije u turizmu 6.000,00 EUR, s te na subvencija ljetnog javnog prijevoza 1.000,00 

EUR (Autotransport Karlovac). 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna čine 2,44% ukupnih rashoda, a 

ostvareni su u iznosu od 132.449,94 EUR.  
Tekuće pomoći dodijeljene su Karlovačkoj županiji u iznosu od 2.520,00 EUR (EGTS) dok su 

kapitalne pomoći dodijeljene Županijskoj upravi za ceste Karlovac u iznosu od 30.000,00 EUR i 

Karlovačkoj županiji 5.000,00 EUR (školska sportska dvorana). 
Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna ostvarene su u iznosu od 94.929,94 EUR 
(Osnovna škola Slava Raškaj Ozalj 83.836,19 EUR i Dom zdravlja Karlovačke županije 

11.093,75 EUR). 
Rashodi za naknade građanima i kućanstvima čine 3,73% ukupnih rashoda. Rashodi po 

osnovi naknada građanima i kućanstvima ostvareni su u iznosu od 202.554,33 EUR. Predmetni 

se rashodi u dijelu od 161.385,32 EUR odnose na naknade isplaćene u novcu, a u dijelu od 
41.169,01 EUR na naknade u naravi. Naknade u novcu se odnose na stipendije učenicima i 

studentima (76.620,00 EUR), Škola u prirodi (572,50 EUR), na naknade za novorođenčad 

(22.300,00 EUR),  na sufinanciranje kupnje prve nekretnine (30.000,00 EUR) te na isplate 

ostalih naknada socijalno ugroženom stanovništvu – umirovljenici uskrsnica, božićnica, 

jednokratne pomoći (25.160,00 EUR), te na udžbenike za osnovne i srednje škole (6.732,82 

EUR). Naknade isplaćene u naravi odnose se na naknade za sufinanciranje prijevoza učenika i 
studenata (38.737,91 EUR), na naknade za pokriće troškova stanovanja (električne energije i 

komunalija 2.431,10 EUR). 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći čine 9,96% ukupno 

ostvarenih rashoda. Isti su ostvareni u iznosu od 540.433,39 EUR, što u odnosu na plan 

predstavlja izvršenje od 94,96%. Rashodi se odnose se na rashode za tekuće donacije u novcu u 
iznosu od 339.415,23 EUR te kapitalne donacije dane su u iznosu od 90.000,00 EUR. Kapitalne 

pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru ostvarene su u iznosu od 111.018,16 EUR. 



Pregled korisnika donacija i pomoći u 2025. godini, te svrhe donacija i pomoći prikazan je u 
slijedećoj tablici: 
 

r. 
br. 

KORISNIK DONACIJE I POMOĆI IZNOS SVRHA  

1. Političke stranke 
HDZ 
SDP 
Kandidacijska lista grupe birača Damir 
Vergot 
Kandidacijska lista grupe birača Gordana 
Lipšinić 
HNS 
Kandidacijska lista grupe birača Lidija 
Bošnjak 
 

 
847,16 
638,03 

 
76,57 

 
245,03 
147,47 

 
899,39 

 

 
 
 

Redovna djelatnost 

2. Izborna promidžba 
Bošnjak Lidija 
Pavlović Kliman Jasna 
Kandidacijska lista grupe birača Lidija 
Bošnjak 
Kandidacijska lista grupe birača Vesna 

Pavlović 
HNS 
SDP 
HDZ 

 
1.327,00 

522,96 
 

542,56 
 

265,00 
16,00 

530,00 
795,00 

 

 
3. 

Zajednica športskih udruga Grada Ozlja 80.000,00 Redovna djelatnost 

4. Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj 25.144,84 
4.000,00 

Redovna djelatnost 
PoKupi i uključi me 

5. Vatrogasna zajednica Grada Ozlja 43.129,71 
90.000,00 

Redovna djelatnost 
Kapitalne donacije 

6. Osnovna škola Slava Raškaj Ozalj 47.916,72 
531,00 

2.206,25 
 

210,00 
8.595,00 

23.250,87 
 

1.126,35 

Produženi boravak 
Eko škola – članarina za 2025. godinu 
Održavanje igrališta – rukometni i 
malonogometni golovi 
Nagrade učenicima i mentorima 
Škola u prirodi 
Nabava radnih bilježnica, likovnih mapa 
i ostalog nastavnog materijala 
Pokloni za sv. Nikolu 

7. TZP Kupa 105.000,00 Redovna i programska djelatnost 

8. Hrvatska gorska služba spašavanja 7.000,00 Godišnje aktivnosti HGSS Stanice 

Karlovac 

9. Centar za gospodarenje otpadom 
Karlovačke županije KODOS d.o.o. 

110.402,44 
615,72 

 

Kapitalne pomoći projekt izgradnje 
Centra 
Kapitalne pomoći za redovno poslovanje 

10. KUD Vivodina 1.170,00 
400,00 

Jesen u Vivodini 2025. 
Kalendar za 2026. 

11. Ogranak Matice Hrvatske u Ozlju 500,00 Tisak i grafička priprema knjige Priča o 
Bezjacima 

12. KUD Ključ Trg 2.100,00 
430,00 

Konac po konac Jalba 
Tamburom uz Kupu 

13. Međunarodni festival folklora 2.000,00 Cjelovečernji koncert sudionika 25. 
Međunarodnog festivala folkolora 

14. Radio klub Ozalj 2.654,00 
1.327,00 

300,00 

Tesla u eteru 
Elektroni nad Kupom 
Radionice pripreme za razgovor s 
astronautima 

15. Udruga za promicanje novih 
tehnologija Tehno Oz 

2.654,46 STEM inkubator 

16. KUD Vrhovac 1.400,00 Stare seoske igre 

17. Udruženje obrtnika Ozalj 675,00 Potpora Udruženju 

18. RKT župa sv. Lovre mučenika 
Vivodina 

14.900,00 
 

Izrada drenaže i odvodnje na kapeli 
sv. Ivan Krstitelj Stojavnice 



19. Sportsko društvo Vrhovac 1.250,00 Ozalj i Vrhovac trail utrka 

20. Udruga pčelara Općine Žakanje 500,00 Pčela nema granice 

21. Udruga dragovoljaca i veterana 
domovinskog rata Podružnica 
Karlovačke županije 

1.600,00 
600,00 
500,00 

Godišnje aktivnosti udruge u 2025. 
godini 
Maskenbal Ozalj 2025 
Sudjelovanje na 29.državnom 
sportskoim natjecanju dragovoljaca 
i veterana Domovinskog rata u 
Dubrovniku 

22. Matica umirovljenika Ozalj 1.300,00 Aktivni u mirovini 

23. Udruga vinogradara, vinara i voćara 
Ozalj 

2.200,00 
 

660,00 

Međunarodna izložba i festival vina, 
stručna putovanja 
Proslava Vincekova 

24. Društvo naša djeca 600,00 
1.300,00 

600,00 

Pričaonica 
Na mladima svijet ostaje 
Mali genijalci iz Ozlja 

25. Taekwondo klub Ozalj 1.000,00 Ozalj open 2025. 

26. Udruga antifašista Grada Karlovca 150,00 Promicanje vrijednosti antifašizma 

27.  Karlovačka županija 5.000,00 
2.250,00 

Sportska dvorana 
EGTS članarina 

28. Županijska uprava za ceste Karlovac 30.000,00 Sanacija asfaltnog kolnika 
županijske ceste ŽC 3143 Ozalj-
Zorkovac na Kupi-G.Pokupje, 
dionica Ozalj, 1500 m 

29. Župa sv. Vida Ozalj 12.125,00 Generalno preuređenje sistema za 
zvonjenje 

30. Župa sv. Kuzme i Damjana 7.569,44 Rekonstrukcija predvorja crkve 

31. Karlovački tamburaški orkestar 663,61 Tambure pod zvijezdama - koncert 
u Ozlju 

32. Konjički klub Ozalj 650,00 Sudjelovanje u snimanju video 
spota poznatog hrvatskog izvođača 

33. Mažoterkinje Općine Krašić 600,00 42. Riječki karneval 

34. Sportsko društvo "Munjara"Ozalj 600,00 Teniski turnir parova 

35. Sportsko rekreacijski klub Pedala 
Laganini 

300,00 Proljetna biciklijada 

36. Streljački savez Karlovačke županije 500,00 Prventsvo Hrrvatske za seniore i 
juniore u malokalibarskom pištolju 

Drulov 50m 
37. Udruga orača Karlovačke županije 250,00 19. natjecanje orača Karlovačke 

županije 
38. Udruga slijepih USKA 400,00 Tiflotehnička poduka osoba s 

oštećenjem vida 
39. Udruga uzgajatelja malih životinja 

"Šampion" Karlovac 
660,00 Državna izložba mladog uzgoja u 

DVD Podbrežje 
40. Udruga vinogradara i vinara Trs Ozalj 600,00 

600,00 
Druženje na Badnjak 
Održavanje autohtonih sorti 

41. Dom zdravlja Karlovačke županije 6.600,00 
4.493,75 

Stimulacija liječnicima 
Opremanje pedijatrijske ordinacije 

 
r. 
br. 

PRIMLJENE DONACIJE I POMOĆI 

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA 
ZRINSKA OZALJ 

IZNOS SVRHA  

1. Borić Iva 1.000,00 Donacija u novcu – Colapis Ozalj Music 

Festival 2025. 

 



r. 
br. 

PRIMLJENE DONACIJE I POMOĆI 
DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ OZALJ 

IZNOS SVRHA  

1. DM Tekstil 1.250,00 Donacija posteljine 

2.  Plodine d.d. 2.600,00 Donacija u novcu – nabavljena 
informatička oprema 

 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine čine 10,57% ukupnih rashoda za 2025. godinu. 

Ostvareni su u iznosu od 573.294,86 EUR, a odnose se na slijedeće rashode: 
Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine iznosili su 29.854,86 EUR što u 

odnosu na plan predstavlja izvršenje od 64,36%. Rashodi se odnose na zemljišta u iznosu od 

29.523,05 EUR i ostala prava 331,81 EUR. 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine ostvareni su u iznosu od 498.559,42 
EUR što u odnosu na plan predstavlja izvršenje od 80,57%.  
Građevinski objekti ostvareni su u iznosu od 337.046,22 EUR i odnose se na rashode za 

nogostup u Podbrežju u iznosu od 59.371,53 EUR, na rashode za  obnovu javne rasvjete u 

iznosu od 66.955,24 EUR, na rashode za sanaciju klizišta u Kupskoj u iznosu od 95.088,94 

EUR, na rashode za street workout park u iznosu od 79.926,76 EUR, na rashode za dječji park 
u iznosu od 35.703,75 EUR. 
Rashodi za nabavu postrojenja i opreme su ostvareni u iznosu od 56.406,92 EUR. Isti se 

odnose na troškove uredske opreme i namještaja u iznosu od 14.513,31 EUR, komunikacijska 

oprema u iznosu od 78,90 EUR, oprema za održavanje i zaštitu u iznosu od 3.365,50 EUR, 

instrumente i uređaje u iznosu od 3.575,48 EUR te uređaje i opremu u iznosu od 34.873,73 

EUR.  
Rashodi za prijevozna sredstva ostvareni su u iznosu od 8.400,00 EUR (kombi vozilo Zavičajni 

muzej Ozalj). 
Rashodi za nabavu knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti iznosili su 

8.551,03 EUR (Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj). 
Rashodi za nabavu nematerijalne proizvedene imovine iznose 88.155,25 EUR, a odnose se 
na ulaganja u računalne programe u iznosu od 34.117,75 EUR, te projektnu dokumentaciju u 

iznosu od 54.037,50 EUR. 
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini ostvareni su u iznosu od 44.880,58 

EUR (pergola na zgradi Zrinski i Frankopana, led markeri na pješačkim prijelazima, Etno park). 
RAČUN FINANANCIRANJA 
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PRIHODI I PRIMICI, RASHODI I IZDACI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA IZVRŠENJE ZA 

RAZDOBLJE 01.01.-31.12.2025. GODINE 

Izvori financiranja        PRIHODI         RASHODI 

11 - opći prihodi i primici 4.263.609,94 4.086.079,78 

19 – opći prihodi i primici rezultat 0 299.362,04 

33 - vlastiti prihodi 9.299,26 7.069,24 

39 – vlastiti prihodi rezultat 0 1.564,64 

44 - prihodi po posebni propisima 474.152,60 415.065,60 

441 -  prihodi za posebne namjene 210.612,57 172.549,98 

4416 – predfinanciranje EU – prihodi za posebne 

namjene 
12.282,78 0 

442 - komunalni doprinos 1.947,61 1.947,61 

443 – komunalna naknada 196.846,76 194.021,38 

444 – šumski doprinos 15.731,94 15.000,00 

445 – vodni doprinos 7,76 7,76 

446 – naknada za korištenje elektrana 33.663,89 30.138,87 

447 – naknada za zadržavanje nezakonitih 

zgrada 
1.633,25 1.400,00 

448 – spomenička renta 110,62 0 

449 –koncesije 1.315,42 0 

49 – prihodi po posebnim propisima rezultat 0 29.858,52 

55 - pomoći 1.028.801,47 508.521,77 

551 – pomoći EU predfinanciranje iz opp 69.241,84 0 

552 – pomoći iz državnog proračuna 616.111,96 165.188,39 

553 – pomoći KAZUP 42.242,00 42.242,00 

554 – pomoći izvanproračunski korisnici 83.261,67 83.147,38 

556 – pomoći EU 0 0 

558 – pomoći fiskalna održivost vrtića 217.944,00 217.944,00 

59 – pomoći rezultat 0 1.670,60 

66 - donacije 4.850,00 17.132,78 

77 – prihodi od prodaje/zamjene nefinancijske  

         imovine 

37.629,82 37.629,82 

79 – prihodi od prodaje/zamjene nefinancijske  

         Imovine rezultat 

0 20.089,96 

UKUPNO 5.818.343,09 5.424.044,75 

3.B. PRIKAZ MANJKA ODNOSNO VIŠKA PRORAČUNA 

PRORAČUN/PRORAČUNSKI KORISNIK REZULTAT 



GRAD OZALJ 744.371,20 

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA OZALJ -3.355,91 

GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA OZALJ -1.704,13 

ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ -6.550,22 

DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ OZALJ 15.299,67 

KONSOLIDIRANI REZULTAT 748.060,61 

 
Ostvareni poslovni rezultat po proračunskim korisnicima je slijedeći: 
* Grad Ozalj – višak od 744.371,20 EUR  
* Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska – manjak od 3.355,91 EUR 
* Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca – manjak od 1.704,13 EUR 
* Zavičajni muzej Ozalj – manjak od 6.550,22 EUR 
* Dječji vrtić Zvončić Ozalj – višak od 15.299,67 EUR. 
 

Prema izvorima financiranja višak prihoda u iznosu od 748.060,61 EUR raspoređen je: 
- opći prihodi i primici 246.772,00 EUR  
- vlastiti prihodi 2.230,02 EUR 
- prihodi po posebnim propisima 48.020,73 EUR 
- pomoći 451.037,86 EUR. 
 

PODACI O STANJU NOVČANIH SREDSTAVA NA RAČUNIMA PRORAČUNA I PRORAČUNSKIH 

KORISNIKA NA POČETKU I NA KRAJU PRORAČUNSKE GODINE 
• PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA OZALJ 

o Stanje na dan 01.01.2025. godine 1.502,53 EUR 

o Podračun zatvoren u siječnju 2025. godine 

• GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA OZALJ  
o Stanje na dan 01.01.2025. godine 2.473,13 EUR 

o Podračun zatvoren u siječnju 2025. godine 

• ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ 
o Stanje na dan 01.01.2025. godine 2.877,44 EUR 

o Podračun zatvoren u siječnju 2025. godine 

• DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ OZALJ 
o Stanje na dan 01.01.2025. godine 47.516,23 EUR 

o Podračun zatvoren u siječnju 2025. godine 

• GRAD OZALJ 
o Stanje na dan 01.01.2025. godine 543.481,02 EUR 

o Stanje na dan 31.12.2025. godine 1.081.682,36 EUR 

• Podračun za provedbu rješenja o izvlaštenju  

o Stanje na dan 01.01.2025. godine 2.351,27 EUR 

o Stanje na dan 31.12.2025. godine 4.058,07 EUR 

 

Tijekom 2025. godine nije bilo ostvarenih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka po osnovi 

preuzimanja nefinancijske i financijske imovine u naplati potraživanja javnih davanja. 
 
Rasprava: -  
Mirjana Marković je upitala koliko smo naplatili, odnosno uprihodili od komunalnog doprinosa 
za 2025. godinu. Nenaplaćena potraživanja za Grad Ozalj u iznosu od 834.000,00 EUR i DV 

Zvončić Ozalj 124.000,00 EUR. Nije dobro razumjela izvještaj o korištenju EU fonu iznosu od 

105.000,00 EUR su za redovni rad TRP Kupa i 40.000,00 EUR za sajmove i manifestacije. 

Zanima ju šta to obuhvaća. Žalosna je što smo od realizacije komunalne infrastrukture uspjeli 

utrošiti 220.000,00 EUR i to za javnu rasvjetu 66.000,00 EUR, sanaciju klizišta i izgradnju 

nogostupa.  
 
Kristina Kožar Perez je kazala da na stranici 8. obrazloženja stoji da su prihodi od komunalnog 

doprinosa i naknada ostvareni su u iznosu od 198.794,37 EUR. Od komunalnog doprinosa 



ostvaren je prihod u iznosu od 1.947,61 EUR, a prihod od komunalne naknade 196.846,76 

EUR. Naglasila je da su to namjenski primici grada i mogu se koristiti samo u propisane svrhe, 

održavanje između ostalog je to za izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture.  
Što se tiče turizma, 105.000,00 EUR je išlo za TZP Kupa, ne samo za redovnu nego i za 

programsku djelatnost. Temeljem sklopljenih ugovora tadašnja direktorica je podnijela izvještaj 
u propisanom roku. Što se tiče sajmova i manifestacija to su naše klasične manifestacije. Radi 

se o maskenbalu, dijelom o Ozaljskim sportskim igrama, adventu i sve ono što se događa za 

vrijeme Dana grada.  
Što se tiče stanja potraživanja i dospjelih obveza Grad je najveći.  
Ravnateljica vrtića će dostaviti pismeni odgovor vezano za potraživanja u DV Zvončić Ozalj.  
Dugotrajnih potraživanja u DV Zvončić nema.  
Usvajanje: 8 ZA, 3 SUZDRŽAN  
Zaključak: Donosi se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2025. godinu 
 

Točka 6. 
  IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2025. GODINI     
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Sukladno članku 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu, Gradonačelnica podnosi 

predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave izvješće o izvršenju Programa održavanja 
komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu. 
Izvješće se podnosi istodobno s izvješćem o izvršenju proračuna jedinice lokalne samouprave i 

objavljuje se u službenom glasilu jedinice lokalne samouprave.  
U 2025. godini, za realizaciju Programa održavanja komunalne infrastrukture planirana su 

sredstva u iznosu od 1.482.653,46 eura, a utrošeno je 1.384.776,34 eura. 
Za održavanje javne rasvjete utrošeno je 99.491,47 eura, na održavanje nerazvrstanih cesta 
700.995,50 eura, troškovi za održavanje javnih površina iznosili su 536.156,34 eura, troškovi 

održavanja groblja 18.133,03 eura, a za održavanje prometnica ŽUC-a izdvojeno je 30.000,00 

eura.  
Rasprava: - 
Usvajanje: 8 ZA, 3 SUZDRŽAN  
Zaključak: Donosi se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u  
                 2025. godini  
 

Točka 7. 
IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2025. GODINI   

  
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO    
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
Sukladno članku 71. Zakona o komunalnom gospodarstvu, Gradonačelnica podnosi 

predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave izvješće o izvršenju Programa građenja 
komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu. Izvješće se podnosi istodobno s 

izvješćem o izvršenju proračuna jedinica lokalne samouprave i objavljuje se u službenom glasilu 

jedinice lokalne samouprave.  
U 2025. godini, za Program građenja komunalne infrastrukture planirana su sredstva u iznosu 

od 268.029,00 €, a utrošeno je 221.415,71 €. 
U Izvješću se navode planirani projekti u programu građenja komunalne infrastrukture sa 
pripadajućim izvršenjima. 
Rasprava: - 
Usvajanje: 8 ZA, 3 SUZDRŽAN 
Zaključak: Donosi se Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u  
                 2025. godini  

 
 

 
 
 



Točka 8. 
ODLUKA O I. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA 

PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA I ČLANOVA 

IZABRANIH S KANDIDACIJSKIH LISTA GRUPE BIRAČA ZASTUPLJENIH U GRADSKOM 
VIJEĆU GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU   

 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
Odluka se donosi sukladno rezultatima provedenih lokalnih izbora. 
I. izmjene i dopune mijenjaju izvornu Odluku u dijelu tablice s iznosima koji se isplaćuju 

Gradskim vijećnicima, a čiji iznosi su za prva dva tromjesečja bili krivo iskazani. 
Za provedbu akta osigurana su financijska sredstva u Proračunu Grada Ozlja za 2026. godinu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju  
                 sredstava proračuna Grada Ozlja za financiranje političkih stranaka i članova  
                 izabranih s kandidacijskih lista grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću  
                 Grada Ozlja za 2026. godinu   
 

Točka 9. 
ODLUKA O I. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE  

O SOCIJALNOJ SKRBI GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU     
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
Pravo na jednokratnu novčanu pomoć prigodom blagdana ostvaruju umirovljenici koji imaju 

prebivalište na području Grada Ozlja, a kojima je mirovina jedini izvor prihoda, neovisno o 

drugim uvjetima iz čl. 6. Odluke, do visine osiguranih sredstava u proračunu. Prijedlogom 

Odluke predviđeno je povećanje cenzusa mirovine i to na način da se izjednači iznos novčane 

pomoći za sve umirovljenike čija mirovina iznosi do 450,00 EUR mjesečno, umjesto dosadašnjih 

350,00 EUR, te podnošenje zahtjeva u roku od 20 dana od dana objave javnog poziva na 
službenoj mrežnoj stranici Grada Ozlja. 
Također smo ovim izmjenama i dopunama obuhvatili i korisnike nacionalne naknade za starije 

osobe do iznosa utvrđenog Odlukom Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u iznosu od 

100,00 EUR. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   

  Zaključak: Donosi se Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada  
                   Ozlja za 2026. godinu  

 

Točka 10. 
ODLUKA O I. IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2026. GODINI  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini 

mijenja se glava II. na način da financijska sredstva za održavanje nerazvrstanih cesta planirana 

u Proračunu Grada Ozlja za 2026. godinu i dalje iznose 394.317,00 €, ali se mijenja raspodjela 

na sljedeći način: 
-za održavanje nerazvrstanih cesta:    234.317,00 € 
-za održavanje nerazvrstanih cesta – zimska služba: 160.000,00 € 
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje I. izmjena i dopuna 

Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini, kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA    

  Zaključak: Donosi se Odluka o i. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne  
                   infrastrukture u 2026. godini 
 



  Zdenka Novosel napstila sjednicu u 16,57 sati 
 

Točka 11. 
PROVEDBENI PLAN UNAPRJEĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA  

NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU      
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
U ostvarivanju prava i obveza u području zaštite od požara sukladno članku 13. stavku 4. 

Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“, broj 92/10, 114/22), a u skladu s Odlukom o 
usvajanju Revizije procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Grada Ozlja (2. 

revizija) i Plana zaštite od požara (2. revizija), te na temelju Godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2026. godinu donosi se 

Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Grada Ozlja za 2026. godinu. 
Jedinstveni upravni odjel Grada Ozlja upoznat će sa sadržajem ovog Provedbenog plana sve 

pravne subjekte koji su istim predviđeni kao izvršitelji pojedinih zadataka. 
Financijska sredstva za provedbu obveza koje proizlaze iz ovog Provedbenog plana planirana su 

u Proračunima izvršitelja zadatka. 
Izvješće o stanju provedbe provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada 

Ozlja za 2026. godinu podnosi zapovjednik Vatrogasne zajednice Grada Ozlja, a isto će se 

dostaviti Nacionalnom odboru za preventivnu zaštitu i gašenje požara i središnjem tijelu državne 

uprave za vatrogastvo. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA 

  Zaključak: Donosi se Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Grada  
                   Ozlja za 2026. godinu 

 
Točka 12. 

PROGRAM POTPORA U TURIZMU GRADA OZLJA U 2026. GODINI   
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda. 
Programom potpora u turizmu Grada Ozlja u 2026. godini osiguravaju se potrebna sredstva 

potrebna za financiranje mjera za poticanje razvoja konkurentnog i održivog gospodarstva Grada 

Ozlja kroz razvoj ruralnog turizma. 
Navedenim Programom utvrđuju se aktivnosti za razvoj turizma temeljem kojih će se iz 

Proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu dodjeljivati potpore male vrijednosti, kao i kriteriji te 

postupak dodjele istih.  
Korisnici potpora iz ovog Programa mogu biti: obiteljska poljoprivredna gospodarstva, obrti i 

zadruge, trgovačka društva izvan javnog sektora te fizičke osobe koje pružaju usluge smještaja u 

turizmu-privatni iznajmljivači i koji imaju registrirane turističke objekte na području Grada 

Ozlja, sve sukladno Zakonu o ugostiteljskoj djelatnosti, Zakonu o pružanju usluga u turizmu, 

Pravilniku o razvrstavanju i kategorizaciji objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge na 

obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu te koje ispunjavaju uvjete utvrđene ovim Programom i 
propisima koji uređuju dodjeljivanje potpora malih vrijednosti.  
Mjere potpora turizmu na području Grada Ozlja u 2026. godini su:  
-ulaganje u nove smještajne kapacitete, 
-prijelaz iz manje u višu kategoriju (zvjezdice, sunce), 
-promotivne aktivnosti, 
-ulaganje i opremanje u turističke objekte,  
-adaptacija tradicijskih (autohtonih) objekata, 
-edukacija turističkih djelatnika, 
-potpora za nabavu vozila za iznajmljivanje, 
-potpora za poboljšanje uvjeta postojeće kategorizacije. 
Grad Ozalj objavljuje javni poziv u kojem će se utvrditi kriteriji dodjele potpore, rokovi i 

postupak podnošenja zahtjeva za dodjelu potpora s pripadajućom dokumentacijom. 
Najviši dozvoljeni ukupno godišnje isplaćeni iznos po korisniku iznosi 1.500,00 EUR, za sve 

mjere ukupno. 
Nacrt programa je bio dostupan zainteresiranoj javnosti (građanima, udrugama, pravnim 

osobama) na službenoj internetskoj stranici Grada Ozlja te tijekom savjetovanja u zakonskom 



roku nije zaprimljena niti jedna primjedba, prijedlog ili mišljenje od strane zainteresirane 

javnosti.  
Za provedbu akta osigurana su financijska sredstva u Proračunu Grada Ozlja za 2026. godinu u 

iznosu od 6.000,00 EUR, u razdjelu 002: Jedinstveni upravni odjel, Program poticanja razvoja 

turizma, aktivnost T301420: Subvencija smještajnih kapaciteta u turizmu. 
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje Programa kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA 

  Zaključak: Donosi se Program potpora u turizmu Grada Ozlja u 2026. godini  
 

 
Točka 13. 

PROGRAM POTPORA MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA  
GRADA OZLJA U 2026. GODINI    

 

Predlagatelj: Gradonačelnica   
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda. 
Program potpora malog i srednjeg poduzetništva Grada Ozlja u 2026. godini osiguravaju se 

financijska sredstva potrebna za financiranje mjera poticaja razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva i obrtništva radi stvaranja povoljnog poduzetničkog okruženja, osiguranja 

preduvjeta za razvoj poduzetničkih sposobnosti i jačanja poduzetničke konkuretnosti na 
području Grada Ozlja te stvaranja novih poduzetničkih generacija. 
Programom se utvrđuju aktivnosti za razvoj malog i srednjeg poduzetništva temeljem kojih će se 

iz Proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu dodjeljivati potpore male, te kriteriji i postupak 

dodjele istih. 
Korisnici mjera potpora iz ovog Programa mogu biti subjekti malog gospodarstva definirani 

člankom 2. Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva (Narodne novine 29/02, 63/07, 
53/12, 56/13, 121/16), koji ispunjavaju sljedeće uvjete: 
posluju i imaju registirano sjedište na području Grada Ozlja, te čija je lokacija ulaganja na 

području grada Ozlja:  
-imaju podmirene obveze poreza, prireza, doprinosa i drugih obveza o kojima evidenciju vodi  
 Porezna uprava  
-imaju najmanje jednog zaposlenog osim kada se radi o paušalnom obrtu i Udruženju obrtnika  
 Grada Ozlja u skladu su s odredbama o potporama male vrijednosti (Uredba Komisije (EU)  
 2023/2831 od 13. prosinca 2023. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju  
 Europske unije na de minimis potpore (Službeni list Europske unije, L 2023/2831,  
 15.12.2023.),  
-imaju podmirene sve dospjele obveze prema Gradu Ozlju, 
-koji su namjenski utrošili već dodijeljene potpore Grada Ozlja unatrag tri (3) godine, 
-koji su već realizirali troškove ulaganja za koje se traži potpora unutar tekuće godine 
-da nisu koristili mjere potpore Grada Ozlja prema programima potpora iz područja poljoprivrede  
  i turizma Grada Ozlja u tekućoj godini. 
 

Programom je obuhvaćeno 7 mjera potpora: 
1) PROMIDŽBA PODUZETNIŠTVA I OBRTNIŠTVA   
2) POTPORA ZA EDUKACIJU PODUZETNIKA   
3) POTPORE RAZVOJU GOSPODARSKE AKTIVNOSTI 
4) POTPORE ZA IZRADU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA ZA SUFINANCIRANJE IZ FONDOVA    
    EUROPSKE UNIJE I NACIONALNIH IZVORA 
5) POTPORA NOVOOSNOVANIM SUBJEKTIMA MALOG GOSPODARSTVA –   
    PODUZETNICI POČETNICI 
6) POTPORE ŽENAMA PODUZETNICAMA 
7) POTPORA UDRUŽENJU OBRTNIKA GRADA OZLJA  
Grad Ozalj objavljuje javni poziv u kojem će se utvrditi kriteriji dodjele potpore, rokovi i 

postupak podnošenja zahtjeva za dodjelu potpora s pripadajućom dokumentacijom. 
Najviši dozvoljeni ukupno isplaćeni iznos po korisniku iznosi 1.300,00 EUR godišnje. Iznos se 

povećava do 2.300,00 EUR po korisniku ukoliko se radi o novoosnovanom subjektu malog 
gospodarstva - poduzetniku početniku navedenim u mjeri 5. Za korisnike po mjeri 6. potpore 

ženama poduzetnicama, iznos potpore povećava se za 10% više od propisanih iznosa za ostale 

korisnike.  



Nacrt programa je bio dostupan zainteresiranoj javnosti (građanima, udrugama, pravnim 

osobama) na službenoj internetskoj stranici Grada Ozlja te tijekom savjetovanja u zakonskom 

roku nije zaprimljena niti jedna primjedba, prijedlog ili mišljenje od strane zainteresirane 

javnosti.  
Za provedbu akta osigurana su financijska sredstva u Proračunu Grada Ozlja za 2026. godinu s 
projekcijama za 2026. i 2027. godinu, u razdjelu 002: Jedinstveni upravni odjel, Program razvoja 

malog i srednjeg poduzetništva – 3017, aktivnost A301711: Pomoć obrtnicima, malim i srednjim 

poduzetnicima, u iznosu od 21.000,00 EUR. 
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje Programa kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA  
Zaključak: Donosi se Program potpora malog i srednjeg poduzetništva Grada Ozlja u 2026.  
                 godini   

 
Točka 14. 

PROGRAM POTPORA U POLJOPRIVREDI GRADA OZLJA U 2026. GODINI  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica   
Mateja Klemenić pojašnjava točku dnevnog reda.   
Programom se utvrđuju aktivnosti u poljoprivredi za koje će Grad Ozalj u 2026. godini 

dodjeljivati državne potpore i potpore male vrijednosti te kriteriji i postupak dodjele istih. 
Program je nastavak prošlogodišnjeg Programa te se Prijedlogom Programa za 2026. godinu 
unose sljedeće izmjene koje prate trendove rasta cijena usluga i roba i radova na tržištu.:  
1. Povećava se iznos potpore za aktivnost po mjeri 3 – potpore pčelarstvu te sada iznosi 8,00  
    EUR po pčelinjoj zajednici kako bi se omogućilo pčelarima održavanje pčelinjih zajednica.  
    Minimalan broj pčelinjih zajednica je 20 pčelinjih zajednica po korisniku potpore. 
2. Na inicijativu OPG-ova koji se bave ovčarstvom uvedene je nova mjera - Sufinanciranje     
    preventivnog cijepljenja domaćih životinja protiv bolesti plavog jezika u svrhu zaštite stočnog    
    fonda i sprječavanja širenja zaraze. Mjera se uvodi kao nužan odgovor na povećani  
    epidemiološki rizik u regiji, s ciljem ublažavanja kliničke slike i sprječavanja ekonomskog  
    kolapsa sektora ovčarstva, kozarstva i govedarstva, osiguravajući financijsku potporu za  
    cjepivo za sve registrirane posjednike. 
 

Korisnici potpore koju dodjeljuje Grad Ozalj mogu biti fizičke ili pravne osobe upisane u Upisnik 
poljoprivrednih gospodarstava ili Upisnik poljoprivrednika, koje imaju prebivalište/sjedište na 

području Grada Ozlja, koji obavljaju poljoprivrednu proizvodnju na području Grada Ozlja, a koji 

zadovoljavaju kriterije propisane za pojedine aktivnosti. 
Potpore iz ovog Programa dodijelit će se u 2026. godini za mjere:  
Mjera 1 – Unapređenje biljne proizvodnje  
Mjera 2 – Unapređenje sektora stočarstva  
Mjera 3 - Unapređenje pčelarstva  
Mjera 4 - Potpora mladim poljoprivrednicima  
Mjera 5 - Potpore za projektnu dokumentaciju  
Mjera 6 – Razvoj seoskih gospodarstava  
 

Grad Ozalj po dobivenom pozitivnom mišljenju Ministarstva poljoprivrede o usklađenosti 
prijedloga potpore male vrijednosti, objavljuje javni poziv u kojem će se utvrditi kriteriji dodjele 

potpore, rokovi i postupak podnošenja zahtjeva za dodjelu potpora s pripadajućom 

dokumentacijom. 
Najviši dozvoljeni ukupno godišnje isplaćeni iznos po korisniku iznosi 2.600,00 EUR, za sve 

mjere ukupno. Iznos se povećava do 4.000,00 EUR po korisniku ukoliko dostavi dokaz da je 

obveznik socijalnih doprinosa RH (mirovinsko i zdravstveno osiguranje) po osnovi poljoprivrede.  
Za provedbu akta osigurana su financijska sredstva u Proračunu Grada Ozlja za 2026. godinu, 

u razdjelu 002: Jedinstveni upravni odjel, Program poticanja poljoprivredne proizvodnje – 3011, 

aktivnost A301110: Subvencije poljoprivrednicima, pozicija 1110, u iznosu od 50.000,00 EUR.  
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje Programa kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se Program potpora u poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini   
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